
Lot Number Description Estimate From Estimate To

1 1 bottle of Petrus 2002 Pomerol (in, slight bsl, 

slight foil scuffs). No VAT.

2,000 2,500

2 2 bottles of Chateau Haut Brion 1988 Graves 

(2.5cm + 1.2cm from base of foil, both bsl). No 

VAT.

600 800

3 1 magnum of Petrus 1983 Pomerol, in 

presentation box. (in, bsl, damaged capsule, slight 

capsule corrosion). No VAT.

3,000 4,000

4 1 Imperial (6L) of Chateau Mouton Rothschild 

1990 Pauillac. (in, bsl, small marks on capsule). No 

VAT.

2,400 3,200

5 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1982 

Pauillac (vts, bsl, small nicks to capsule). No VAT.

800 1,100

6 12 bottles of Carruades de Lafite 1996 Pauillac, in 

owc. (all in, some damage to owc). No VAT.

2,400 3,200

7 1 bottle of Chateau Lafite-Rothschild 1982 Pauillac 

(us, slight bsl, slight foil damage). No VAT.

1,000 1,400

8 1 bottle of Chateau Haut-Brion 2010 Pessac-

Leognan (in). No VAT.

400 550

9 1 bottle of Chateau Ausone 2002 Saint-Emilion (in, 

slight bsl). No VAT.

200 300

10 6 magnums of Chateau Lynch Bages 2005 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

1,000 1,400

11 6 magnums of Chateau Lynch Bages 2005 Pauillac, 

owc (all in, 1 slight bsl). No VAT.

1,000 1,400

12 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1988 Pauillac 

(in, slight bsl, slight foil scuff). No VAT.

380 500

13 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1997 

Pauillac (in, slight bsl). No VAT.

280 360

14 1 bottle of Chateau Haut Brion 1983 Graves (3cm 

from base of foil, bsl). No VAT.

240 320

15 1 bottle of Chateau Cos D'Estournel 1978 Saint-

Estephe (ts, slight bsl). No reserve. No VAT.

100 140

16 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1982 

Pauillac (ts, bsl). No VAT.

700 1,000

17 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1981 

Pauillac (ts, bsl). No VAT.

200 300

20 2 bottles of Chateau Mouton Rothschild 2004 

Pauillac, to celebrate the 100th anniversary of The 

Entente Cordiale (1 with scuffed front and rear 

labels); 1 bottle of Chateau Lascombes 2005 

Margaux; 1 bottle of Chateau Feytit-Clinet 1992 

Pomerol (in, slight scuffing to edge of label). 4 

bottles in total. No VAT

550 750

21 12 bottles of Chateau Cissac 2014 Haut-Medoc, 

owc (2 slight bsl). No VAT.

180 240



22 10 bottles of Chateau Cantemerle 2000 Haut-

Medoc, owc (all in). No VAT.

400 550

23 1 bottle of Chateau Lafite-Rothschild 1965 Pauillac 

(ms, bsl, tarnished capsule). No VAT.

450 600

24 12 bottles of Chateau Palmer 1987 Margaux, owc 

(4 vts, 8 in, all slight bsl, 1 foil damaged, 3 foils 

slightly scuffed, owc lid damaged). No VAT.

1,000 1,400

25 12 bottles of Chateau D'Angludet 2002 Margaux, 

owc (all in). No VAT.

300 400

26 12 bottles of Chateau Batailley 2004 Pauillac, owc 

(all in, 1 slight bsl). No VAT.

400 550

27 11 bottles of Clos Rene 1998 Pomerol, owc (all in). 

No VAT.

260 340

28 10 bottles of Chateau Leoville Barton 1998 Saint 

Julien. No VAT

500 600

29 6 bottles of Chateau Grand-Puy Ducasse 2003 

Pauillac and 3 bottles of Chateau Grand Corbin-

Despagne 2000 Saint Emilion Grand Cru (1 slight 

bsl). 9 bottles in total. No VAT

240 320

30 12 bottles of La Chapelle De Meyney 2015 Saint-

Estephe (all in, 4 slight bsl to back label). No VAT.

200 260

31 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2010 Pauillac, 

owc. No VAT.

850 1,100

32 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2010 Pauillac, 

owc. No VAT.

850 1,100

33 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2012 Pauillac, 

owc. No VAT.

300 400

34 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2012 Pauillac, 

owc. No VAT.

300 400

35 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2012 Pauillac, 

owc. No VAT.

300 400

36 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2012 Pauillac, 

owc (slightly damaged owc). No VAT.

300 400

37 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2010 Pauillac, 

owc. No VAT.

850 1,100

38 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2010 Pauillac, 

owc. No VAT.

850 1,100

39 6 bottles of Hauts De Pontet-Canet 2011 Pauillac, 

owc. No VAT.

160 220

40 6 bottles of Hauts De Pontet-Canet 2011 Pauillac, 

owc. No VAT.

160 220

41 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2007 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

300 400

42 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2007 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

300 400

43 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2007 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

300 400

44 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2007 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

300 400



45 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2009 Pauillac, 

owc. No VAT.

900 1,200

46 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2009 Pauillac, 

owc. No VAT.

900 1,200

47 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2008 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

360 480

48 12 bottles of Chateau Pontet-Canet 2011 Pauillac, 

owc. No VAT.

520 680

49 12 bottles of Chateau Pontet-Canet 2011 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

520 680

50 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2011 Pauillac, 

owc. No VAT.

800 1,050

51 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2011 Pauillac, 

owc. No VAT.

800 1,050

52 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2009 Pauillac, 

owc. No VAT.

1,200 1,600

53 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2012 Pauillac, 

owc. No VAT.

360 480

54 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2012 Pauillac, 

owc. No VAT.

360 480

55 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2012 Pauillac, 

owc. No VAT.

360 480

56 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2012 Pauillac, 

owc. No VAT.

360 480

57 6 bottles of Echo De Lynch Bages 2009 Pauillac, 

owc. No VAT.

240 320

58 6 bottles of Echo De Lynch Bages 2009 Pauillac, 

owc. No VAT.

240 320

59 12 bottles of Echo De Lynch Bages 2011 Pauillac, 

owc. No VAT.

400 520

60 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2009 Pauillac, 

owc. No VAT

600 800

61 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2010 Pauillac, 

owc. No VAT

600 800

62 12 bottles of Chateau Capbern Gasqueton 2009 St 

Estephe, owc. No VAT

260 340

63 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2009 Pauillac, 

owc. No VAT

600 800

64 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2005 Pauillac 

(all in), owc. No VAT

1,200 1,500

65 12 bottles of Chateau Capbern Gasqueton 2009 St 

Estephe, owc. No VAT

260 340

66 12 bottles of Echo De Lynch Bages 2011 Pauillac, 

owc. No VAT.

400 520

67 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2007 Pauillac 

(all in), owc. No VAT

750 1,000

68 12 bottles of Chateau Couhins-Lurton 2009 Pessac 

Leognan Rouge, owc. No VAT

200 260

69 12 bottles of Chateau Pontet Canet 2009 Pauillac, 

owc. No VAT

1,800 2,400



70 12 bottles of Chateau Lagrange 2005 Saint-Julien, 

owc (all in). No VAT

600 800

71 12 bottles of Chateau Lagrange 2009 Saint-Julien, 

owc (all in). No VAT

600 800

72 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2004 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

900 1,200

73 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2010 Pauillac, 

owc. No VAT.

600 800

74 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2010 Pauillac, 

owc. No VAT.

600 800

75 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2010 Pauillac, 

owc. No VAT.

600 800

76 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2009 Pauillac, 

owc. No VAT

600 800

77 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2009 Pauillac, 

owc. No VAT

600 800

78 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2009 Pauillac, 

owc. No VAT

600 800

79 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2009 Pauillac, 

owc. No VAT

600 800

80 12 bottles of Chateau La Tour de By 2009 Medoc, 

oc. No VAT.

200 260

81 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2006 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

900 1,200

82 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2003 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

1,000 1,300

83 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2008 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

950 1,250

84 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2002 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

850 1,150

85 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2001 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

1,300 1,700

86 12 bottles of Chateau Leoville Barton 2004 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

600 800

87 12 bottles of Chateau Lynch-Moussas 2005 

Pauillac, owc (all in, slightly damaged owc lid). No 

VAT.

360 480

88 12 bottles of Chateau Pontet-Canet 2005 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

1,000 1,300

89 12 bottles of Chateau Langoa Barton 2005 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

650 850

90 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2009 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

900 1,200

91 6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2009 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

900 1,200

92 6 bottles of Chateau Leoville Barton 2018 St 

Julien, owc. No VAT. 

500 700

93 12 bottles of Chateau Potensac 1996 'Delon' 

Medoc, owc. (all in, small scuffs to capsules, 1 

slight capsule corrosion). No VAT.

320 420



94 12 bottles of Chateau Lefleur-Gazin 1996 

Pomerol, owc. (all in, all bsl, 10 labels loose, 2 

partially adhered). No VAT.

360 480

97 1 bottle of Chateau Hosanna 2014 Pomerol; 1 

bottle of Calon Segur 2005 Saint Estephe; 1 bottle 

of Sancerre Caillottes 2010 Francois Cotat. 3 

bottles in total. No VAT

160 220

98 1 bottle of Chateau Hosanna 2005 Pomerol. No 

VAT

140 180

99 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1988 

Pauillac (in). No VAT

260 340

100 1 bottle of Chateau Pichon-Longueville au Baron 

de Pichon-Longueville 1990 Pauillac (in) and 1 

bottle of La Chapelle de la Mission Haut-Brion 

2016 Pessac Leognan (in). 2 bottles in total. No 

VAT

220 280

101 3 magnums of Chateau Beauregard 1970 Pomerol 

(2 in, 1 vts, all heavy bsl with detached / 

disintegrating labels, wear to capsules). No VAT

160 220

102 5 magnums of Chateau Ausone St Emilion: 3 x 

1983, 1 believed to be 1983, 1 unknown vintage 

(4 in, 1 vts, 4 heavy bsl, 1 no label, 4 slightly 

depressed corks). No VAT

1,600 2,400

103 5 magnums of Chateau La Lagune 1982 Haut 

Medoc (all in and bsl, 1 with partially detached 

label, 1 with slight corrosion to top of capsule). No 

VAT

400 550

104 8 bottles of Chateau du Domaine de l'Eglise 1990 

Pomerol (all in and heavy bsl with disintegrating 

labels). No VAT

240 320

105 5 bottles of Chateau Grand Puy-Lacoste 1986 

Pauillac (all in, bsl, worn capsules, slightly 

depressed corks). No VAT

300 400

106 1 bottle of Chateau Haut Brion 1948 Pessac 

Leognan (ts, bsl). No VAT

400 600

107 3 bottles of Chateau Haut Brion 1976 Graves (all 

in and bsl). No VAT

450 600

108 2 bottles of Chateau Haut Brion 1922, 1  for Calvet 

& Cie (ms, bsl, slightly raised cork) and 1 for J. 

Lebegue (ls, bsl, signs of slight historical seep). No 

VAT

1,200 1,600

109 2 bottles of Chateau Haut Brion, unknown 

vintage, 1 is possibly 1953 (1 in, 1 us, both heavy 

bsl and wear to capsule). No VAT

250 300

110 5 bottles of Petrus Pomerol, 1 is 1966 (capsule cut 

to reveal vintage on cork) and the others are 

believed to be the same (4 vts, 1 ts, all heavy bsl 

and wear to capsules). No VAT

2,000 3,000



111 1 bottle of Chateau Cheval Blanc 1961 St Emilion, 

Calvet (us, bsl, wear to capsule). No VAT

1,000 1,400

112 1 bottle of Chateau Pontet Canet 1945 Pauillac 

(ts, bsl, wear to capsule). No VAT

200 300

113 4 bottles of Chateau Gruaud Larose 1986 Saint 

Julien (3 in, 1 ts, 2 with capsule damage and 

corrosion to capsule, 1 with slight corrosion to top 

of capsule, all bsl). No VAT

320 480

114 12 bottles of Vieux Chateau Certan 1990 Pomerol 

(10 in, 2 vts). No VAT

1,800 2,400

115 9 bottles of Chateau Trotanoy 1970 Pomerol (8 in, 

1 us, all with loose / detached labels and bsl, all 

with corrosion to capsules - 1 heavy corrosion). 

No VAT

1,600 2,200

116 1 bottle of Chateau Lagrange 1962 St Julien (ts, 

worn capsule , bsl). No VAT

70 100

117 1 bottle of Chateau Haut Brion, believed to be 

1921 (ms, capsule damage, bsl). No VAT

400 600

118 6 bottles of Troplong Mondot 2017 St Emilion, 

owc. No VAT.

240 320

119 6 bottles of Troplong Mondot 2017 St Emilion, 

owc. No VAT.

240 320

120 12 bottles of Chateau Calon Segur 2015 St 

Estephe, owc. No VAT.

800 1,100

121 12 bottles of Chateau Calon Segur 2017 St 

Estephe, owc. No VAT.

600 850

122 6 bottles of Chateau Canon 2017 St Emilion, owc. 

No VAT.

280 360

123 12 bottles of Chateau Leoville Poyferre 2018 St 

Julien, owc. No VAT.

700 900

124 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2018 

Pauillac, owc. No VAT.

400 600

125 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2015 

Pauillac, owc. No VAT.

360 480

126 12 bottles of Domaine De Chevalier 2017 

Leognan, Rouge, owc. No VAT.

300 400

127 12 bottles of Chateau Rauzan-Segla 2017 

Margaux, owc. No VAT.

400 550

128 12 bottles of Clos Fourtet 2015 St Emilion, owc. 

No VAT.

600 800

129 12 bottles of Chateau Brane-Cantenac 2016 

Margaux, owc. No VAT.

450 600

130 6 bottles of Cos d'Estournel 2018 St Estephe, owc. 

No VAT.

450 600

131 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2016 

Pauillac, owc. No VAT

450 600

132 6 bottles of Chateau Beychevelle 2005 St Julien, 

owc. No VAT.

700 900



133 12 bottles of Chateau Batailley 2005 Pauillac, owc 

(all in, 2 slight bsl, 3 slightly loose labels). No VAT.

700 900

134 6 magnums of Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

135 6 magnums of Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

136 6 magnums of Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

137 6 magnums of Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

138 6 magnums of Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

139 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

140 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

141 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

142 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

143 12 bottles of Chateau Caronne St Gemme 2019 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

144 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1984 

Pauillac (vts, label loose on bottom right corner, 

slightly depressed cork). No VAT.

240 320

145 12 bottles of Chateau De Pez 2020 Saint-Estephe, 

2 x 6 owc's. Plus VAT.

220 300

146 12 bottles of Chateau De Pez 2020 Saint-Estephe, 

2 x 6 owc's. Plus VAT.

220 300

147 12 bottles of Chateau De Pez 2020 Saint-Estephe, 

2 x 6 owc's. Plus VAT.

220 300

148 12 bottles of Chateau De Pez 2020 Saint-Estephe, 

2 x 6 owc's. Plus VAT.

220 300

149 12 bottles of Chateau De Pez 2020 Saint-Estephe, 

2 x 6 owc's. Plus VAT.

220 300

150 12 bottles of Chateau De Pez 2020 Saint-Estephe, 

2 x 6 owc's. Plus VAT.

220 300

151 12 bottles of Chateau De Pez 2020 Saint-Estephe, 

2 x 6 owc's. Plus VAT.

220 300

152 12 bottles of Chateau Gazin 2020 Pomerol, 2 x 6 

owc's. Plus VAT.

520 680

153 12 bottles of Chateau Gazin 2020 Pomerol, 2 x 6 

owc's. Plus VAT.

520 680

154 6 bottles of Chateau Le Gay 2020, owc. Plus VAT. 300 400

155 12 bottles of Chateau Bellegrave 2020 Pauillac, 2 x 

6 owc's. Plus VAT.

180 240

156 12 bottles of Chateau Pape Clement 2020 Graves, 

2 x 6 owc's. Plus VAT.

480 640



157 12 bottles of Domaine De Chevalier 2020 Graves, 

2 x 6 banded and boxed owc's. Plus VAT.

400 520

158 12 bottles of Chateau Sociando-Mallet 2020 Haut-

Medoc, 2 x 6 owc's. Plus VAT.

200 280

159 12 bottles of Chateau Sociando-Mallet 2020 Haut-

Medoc, 2 x 6 owc's. Plus VAT.

200 280

160 12 bottles of Chateau Sociando-Mallet 2020 Haut-

Medoc, 2 x 6 owc's. Plus VAT.

200 280

161 6 bottles of Sociando-Mallet 2020 Haut-Medoc, 

owc. Plus VAT.

100 140

162 12 bottles of Chateau Potensac 2020 Medoc, 2 x 6 

owc's. Plus VAT.

140 180

163 12 bottles of Chateau Potensac 2020 Medoc, 2 x 6 

owc's. Plus VAT.

140 180

164 6 bottles of Chateau Giscours 2020 Margaux, owc. 

Plus VAT.

180 240

165 12 bottles of Chateau Poujeaux 2020 Moulis-en-

Medoc, 2 x 6 owc's. Plus VAT.

180 240

166 12 bottles of Chateau Poujeaux 2020 Moulis-en-

Medoc, 2 x 6 owc's. Plus VAT.

180 240

167 12 bottles of Chateau Poujeaux 2020 Moulis-en-

Medoc, 2 x 6 owc's. Plus VAT.

180 240

168 6 bottles of Chateau Poujeaux 2020 Moulis-en-

Medoc, owc. Plus VAT.

90 120

169 12 bottles of Chateau Pichon Longueville 2020 

Comtess De Lalande, 2 x 6 owc's. Plus VAT.

1,200 1,500

170 12 bottles of Chateau Lascombes 2020 Margaux, 

2 x 6 owc's. Plus VAT.

440 560

171 6 bottles of Chateau Quintus 2020 Saint Emilion, 

owc. Plus VAT.

340 440

172 6 bottles of Chateau Quintus 2020 Saint Emilion, 

owc. Plus VAT.

340 440

173 The following 49 lots were subject to a hot 

weather event in 2022. Please see the link on 

each lot for full details.

0 0

174 6 magnums of Chateau Capbern Gasqueton 2010 

Saint-Estephe, owc (all vts, owc lid damaged). No 

VAT.  

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

170 220

175 6 magnums of Chateau Talbot 2009 Saint-Julien, 

owc (all vts, all with signs of historical seep). No 

VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

400 540



176 6 magnums of Chateau Lafon-Rochet 2010 Saint-

Estephe, owc (all vts, 3 with signs of slight 

historical seep, 1 slight bsl). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

320 420

177 6 magnums of Croix De Beaucaillou 2010 Saint-

Julien, owc (all vts, 3 with signs of historical seep, 

2 with signs of slight historical seep). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

310 400

178 6 magnums of Croix De Beaucaillou 2010 Saint-

Julien, owc (all vts, 1 with signs of historical seep, 

2 with signs of slight historical seep). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

310 400

179 6 magnums of Chateau Batailley 2010 Pauillac, 

owc (all vts, 5 with signs of slight historical seep). 

No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

320 400

180 6 magnums of Chateau Cantmerle 2009 Haut-

Medoc, owc (5 in, 1 vts, 1 with signs of historical 

seep, 5 with signs of slight historical seep). No 

VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

250 350

181 6 magnums of Chateau Gloria 2009 Saint-Julien, 

owc (all vts, 5 with signs of historical seep with 1 

slight cork drop, 1 with signs of slight historical 

seep, 1 bsl). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

280 370

182 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2005 Pauillac, 

owc (all in, 2 with signs of slight historical seep, 1 

bsl). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

800 1,100

183 12 bottles of Chateau Talbot 2005 Saint-Julien, 

owc (all in, 8 with signs of slight historical seep). 

No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

500 700

184 10 bottles of Clos Du Marquis 2000 Saint-Julien, 

owc (all in, all with slight foil scuffs, 2 with signs of 

historical seep, 3 with signs of slight historical 

seep). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

350 460



185 12 bottles of Chateau Durfort-Vivens 2000 

Margaux, owc (all in, 3 with signs of historical 

seep, 6 with slight foil scuffs). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

380 500

186 12 bottles of Chateau Phelan-Segur 2005 Saint-

Estephe, owc (all in, 8 with signs of seep, 3 with 

signs of slight seep, 4 bsl). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

280 370

187 12 bottles of Chateau Gruaud Larose 2005 Saint-

Julien, owc (10 in, 1 vts, 1 ts, 4 with signs of 

historical seep, 7 with signs of slight historical 

seep). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

450 630

188 12 bottles of Chateau Beychevelle 2005 Saint-

Julien, owc (all in, 1 with sign of slight historical 

seep). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

700 950

189 12 bottles of Chateau Langoa Barton 2005 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

360 480

190 6 magnums of Reserve De La Comtesse 2009 

Pauillac, owc (all vts, all with signs of historical 

seep, 1 heavy bsl). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

320 420

191 6 magnums of Clos Du Marquis 2010 Saint-Julien, 

owc (all vts, all with signs of historical seep, 1 

heavy bsl). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

320 430

192 6 magnums of Chateau Cantemerle 2009 Haut-

Medoc, owc (all in, 5 with signs of slight historical 

seep). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

250 350

193 4 magnums of Chateau Capbern Gasqueton 2010 

Saint-Estephe, owc (all vts, 2 with signs of 

historical seep, 2 with signs of slight historical 

seep, 1 bsl, owc lid damaged). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

120 150



194 6 magnums of Chateau Lafon-Rochet 2010 Saint-

Estephe, owc (all vts, 1 with signs of historical 

seep, 2 with signs of slight historical seep, 2 bsl). 

No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

320 420

195 12 bottles of Chateau Rauzan-Segla 2005 

Margaux, owc (all in). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

800 1,100

196 11 bottles of Chateau Rollan de By 2000 Medoc, 

owc (all in). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

80 110

197 11 bottles of Chateau Langoa Barton 2006 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

240 320

198 11 bottles of Chateau Lascombes 2005 Margaux, 

owc (all in, 6 with signs of historical seep, 2 with 

signs of slight historical seep, 1 bsl). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

410 550

199 12 bottles of Chateau Talbot 2009 Saint-Julien, 

owc (all in, 10 with signs of historical seep, 1 with 

signs of slight historical seep). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

420 560

200 12 bottles of Chateau Lagrange 2005 Saint-Julien, 

owc (all in, 1 with signs of slight historical seep). 

No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

400 550

201 5 magnums of Chateau Haut-Batailley 2009 

Pauillac, owc (all vts, 2 with signs of slight 

historical seep). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

250 320

202 5 magnums of Chateau Ormes De Pez 2009 Saint-

Estephe, owc (all vts, all with signs of slight 

historical seep). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

150 200

203 11 bottles of Chateau Duhart-Milon 2005 Pauillac, 

owc (all in, 3 with signs of historical seep, 1 with 

signs of slight historical seep). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

460 640



204 12 bottles of Chateau Leoville Poyferre 2005 Saint-

Julien, owc (all in, 4 with signs of historical seep, 2 

with signs of slight historical seep, 3 bsl). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

600 800

205 6 magnums of Chateau Haut-Batailley 2009 

Pauillac, owc (all in, 4 with signs of historical seep, 

1 with signs of slight historical seep). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

270 360

206 6 magnums of Chateau Haut-Batailley 2009 

Pauillac, owc (all in, 4 with signs of historical seep, 

1 with signs of slight historical seep, 2 bsl). No 

VAT.  

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

270 360

207 6 magnums of Chateau Chasse-Spleen 2010 

Moulis en Medoc, owc (all in, 2 with signs of 

historical seep, 3 with signs of slight historical 

seep). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

240 310

208 6 magnums of Chateau Chasse-Spleen 2010 (all 

vts, 3 with signs of historical seep, 2 with signs of 

slight historical seep, 1 bsl). No VAT.  

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

240 310

209 6 magnums of Chateau d'Issan 2009 Margaux, 

owc (all vts). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

400 550

210 6 magnums of Chateau Pibran 2009 Pauillac, owc 

(all in, 4 with signs of historical seep). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

160 220

211 6 magnums of Chateau Haut-Bages Liberal 2005 

Pauillac, owc (all vts, 5 with signs of historical 

seep, 2 bsl). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

240 320

212 6 magnums of Chateau Langoa Barton 2010 Saint-

Julien, owc (all vts, 4 with signs of historical seep, 

2 with signs of slight historical seep, 2 bsl). No 

VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

310 420



213 6 magnums of Chateau Langoa Barton 2010 Saint-

Julien, owc (all vts, all with signs of historical seep, 

1 bsl). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

310 420

214 6 magnums of Chateau Pibran 2009 Pauillac, owc 

(all vts, 5 with signs of historical seep, 3 bsl). No 

VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

160 220

215 6 magnums of Clos Du Marquis 2010 Saint-Julien, 

owc (all vts, 3 with signs of historical seep, 1 with 

signs of slight historical seep, 1 bsl). No VAT.

360 480

216 6 magnums of Chateau Batailley 2010 Pauillac, 

owc (all vts, 4 with signs of slight historical seep). 

No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

320 400

217 12 bottles of Chateau Pichon Longueville 2005 

Comtesse De Lalande Pauillac, owc (all in, 1 with 

sign of slight historical seep, slightly damaged owc 

lid). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

1,000 1,300

218 12 bottles of Chateau Beychevelle 2000 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

800 1,100

219 12 bottles of Chateau Montrose 2005 Saint-

Estephe, owc (all in, 9 with signs of historical seep, 

3 with signs of slight historical seep, 4 bsl). No 

VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

810 1,080

220 12 bottles of Chateau Palmer 2005 Margaux, owc 

(all in, 5 with signs of historical seep, 1 with signs 

of slight historical seep, slightly damaged owc lid). 

No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

2,000 2,500

221 12 bottles of Chateau Pontet-Canet 2005 Pauillac, 

owc (all in, 2 with signs of historical seep, 10 with 

signs of slight historical seep, owc slightly 

damaged). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

650 850



222 12 bottles of Chateau Pichon-Longueville 2005 

Baron De Pichon-Longueville Pauillac, owc (all in, 

4 with signs of historical seep, 8 with signs of 

slight historical seep, 2 bsl). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

900 1,170

223 End of section 0 0

224 12 bottles of Chateau Prieure-Lichine 2011 

Margaux, Grand Cru, owc (all in, damaged owc 

lid). Plus VAT.

240 320

225 12 bottles of Chateau Prieure-Lichine 2013 

Margaux, owc. Plus  VAT.

200 260

226 6 magnums of Chateau d'Angludet 1997 Margaux, 

owc. (all in). Plus VAT.

300 400

241 10 bottles of Chateau Gruaud Larose Saint Julien, 

Cordier: 9 are 1982 and 1 is believed to be 1982 - 

vintage not vsible. (all in, bsl, loose / detached 

labels). No VAT

2,000 3,000

242 9 bottles of Chateau Ducru Beaucaillou 1969 Saint-

Julien, shipped by Saccone & Speed Ltd, London (1 

in, 1 vts, 4 ts,  2 us, 1 ms, 1 with corrosion to top 

of capsule, 3 with slight corrosion to top of 

capsule, all bsl with loose / detached labels). No 

VAT

800 1,100

243 5 magnums of Chateau Ducru-Beaucaillou 1986 

Saint-Julien (all in, slight bsl, slight corrosion to 

tops of capsules). No VAT

1,200 1,600

244 1 bottle of Chateau Marguax believed to be 1953 

(ms, no label, small nick to capsule). No VAT

300 400

245 6 bottles of Chateau Conseillante Pomerol - 5 are 

1985 and 1 is believed to be 1985, vintage not 

visible (all in with heavy bsl and fragile labels). No 

VAT

500 700

246 3 magnums of Chateau Gruaud Larose 1953 Saint 

Julien (1 in, 1 vts, 1 ts, all with bsl and faded 

labels, 1 with capsule damage and corrosion to 

capsule, 1 with slight corrosion to capsule). No 

VAT

700 1,000

247 1 magnum of Chateau Lynch Bages 1959 Pauillac 

(us, capsule damage and corrosion to capsule, 

heavy bsl). No VAT

160 220

248 3 magnums of Chateau Cheval Blanc 1983 St 

Emilion (all in, all with bsl, detached and faded 

labels, 1 small nick to capsule). No VAT

1,600 2,200

249 1 magnum of Grand Vin de Chateau Latour 1959 

Pauillac (vts, heavy bsl, capsule damage). No VAT

800 1,200



250 5 bottles of Chateau Palmer 1997 Margaux, Peter 

A. Sichel slip labels (all in, 1 with scuffed label). No 

VAT

600 800

251 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1964 

Pauillac (ls, bsl). No Reserve. No VAT

200 300

252 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1982 

Pauillac (in, slight bsl, slightly depressed cork). No 

VAT

1,200 1,800

253 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 2000, 

Wine Society rear label (in, scuffed rear label). No 

VAT

550 750

254 3 bottles of Chateau Margaux 1964, Cruse neck 

labels (all ms, 1 capsule damage, 2 slight capsule 

damage, all bsl). No VAT

300 400

255 12 bottles of Les Forts de Latour 2004 Pauillac. No 

VAT

1,000 1,400

256 4 bottles of Chateau Lynch Bages 1997 Pauillac (all 

in, 1 bsl, 2 slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Loudenne 1990 Medoc (vts); 1 bottle of Chateau 

La Couronne 1970 Pauillac (ms, slight bsl, slight 

corrosion to top of capsule). 6 bottles in total. No 

VAT

280 360

257 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2020 

Haut Medoc, oc. No VAT

120 160

258 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2020 

Haut Medoc, oc. No VAT

120 160

259 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2020 

Haut Medoc, oc. No VAT

120 160

260 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2020 

Haut Medoc, oc. No VAT

120 160

261 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2020 

Haut Medoc, oc. No VAT

120 160

262 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1961 

Pauillac (us, capsule damage, bsl). No VAT

2,400 3,200

263 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1991 Pauillac 

(in, slight bsl). No VAT

360 480

264 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1994 Pauillac 

(in, slight bsl with scuffing to top of label). No VAT

300 400

265 12 bottles of Chateau Lasombes 2000 Margaux, re-

pack (all in, 1 with small nick to top of capsule). 

No VAT

600 800

266 12 bottles of Chateau Cissac 2000 Haut Medoc, 

owc (all in). No VAT

200 300

267 12 bottles of Blason d'Issan 2017 Margaux, owc 

(owc is damaged). No VAT

140 200

268 12 bottles of Blason d'Issan 2017 Margaux, owc. 

No VAT

140 200

269 12 bottles of Blason d'Issan 2017 Margaux, owc 

(owc is damaged). No VAT

140 200



270 12 bottles of Chateau Feytit-Clinet 2004 Pomerol, 

owc (all in). Plus VAT.

360 480

271 12 bottles of Croix de Beaucaillou 2004 Saint-

Julien, owc (all in). Plus VAT.

240 320

272 12 bottles of Chateau La Croix De Gay 2000 

Pomerol, owc. (all in). Plus VAT.

400 600

273 12 bottles of Chateau Berliquet Grand Cru 1998 

Saint-Emilion, owc (all in). Plus VAT.

200 300

274 12 bottles of Chateau La Croix De Gay 2000 

Pomerol, owc. (all in). Plus VAT.

400 600

275 12 bottles of Chateau d'Angludet 1997 Margaux, 

owc (all in). Plus VAT.

300 400

276 12 bottles of Chateau d'Angludet 1997 Margaux, 

owc (all in). Plus VAT.

300 400

500 6 bottles of Crozes Hermitage Domaine de 

Thalabert 2009 Paul Jaboulet, banded owc. No 

VAT

100 140

501 6 bottles of Crozes Hermitage Domaine de 

Thalabert 2009 Paul Jaboulet, banded owc. No 

VAT

100 140

502 6 bottles of Le Vieux Telegraphe 2010 

Chateauneuf du Pape, owc. No VAT

280 360

503 12 bottles of Chateauneuf-du-Pape 'La Crau' 2007 

Vieux Telegraphe, owc. No VAT

520 680

504 6 bottles of Hermitage La Chapelle 2012 Paul 

Jaboulet Aine, owc. No VAT

450 600

505 24 half bottles of Chateau Suduiraut 2009 

Sauternes, owc. No VAT

340 440

506 24 half bottles of Chateau Suduiraut 2009 

Sauternes, owc. No VAT

340 440

507 12 bottles of Chateau Suduiraut 2007 Sauternes, 

owc (all in). No VAT

300 400

508 6 bottles of Domaine Paul Jaboulet Aine 2010 La 

Chapelle, banded owc. No VAT.

650 850

509 6 bottles of Domaine Rostaing 'La Landonne' 2010 

Cote-Rotie, oc (all hf). No VAT.

450 650

510 6 bottles of Chateau De Saint Cosme 2010 

Gigondas, oc. No VAT.

360 480

511 6 bottles of Chateau De Saint Cosme 2012 

Gigondas, oc. No VAT.

160 220

512 6 bottles of Domaines Paul Jaboulet Aine 2012 

Saint Joseph La Croix Des Vignes, banded owc. No 

VAT

120 160

513 6 bottles of Domaines Paul Jaboulet Aine 2012 

Saint Joseph La Croix Des Vignes, banded owc. No 

VAT

120 160

514 6 bottles of Le Vieux Telegraphe 'La Crau' 2007 

Chateauneuf Du Pape, owc. No VAT.

260 340

515 6 bottles of Le Vieux Telegraphe 2012 

Chateauneuf Du Pape, owc. No VAT.

180 240



516 6 bottles of Domaine Font de Michelle 2007 

Cuvee Etienne Gonnet Chateauneuf du Pape, oc. 

No VAT.

140 180

517 6 bottles of Ventabren Moulin de la Gardette 

2012 Gigondas, oc. No VAT.

140 180

518 6 bottles of Ventabren Moulin de la Gardette 

2012 Gigondas, oc. No VAT.

140 180

519 12 bottles of Chateau Guiraud 2003 Sauternes, 

owc (all in). No VAT.

400 550

520 12 bottles of Chateau Suduiraut 2007 Sauternes, 

owc (all in). no VAT.

300 400

521 6 bottles of Paul Jaboulet Aine 2002 'La Chapelle' 

Hermitage, owc. No VAT.

450 600

522 6 bottles of Paul Jaboulet Aine 2001 'La Chapelle' 

Hermitage, owc. No VAT.

480 640

523 24 half bottles (37.5cl) of Chateau Guiraud 2003 

Sauternes, owc (all in). No VAT.

400 550

525 5 bottles of Vosne Romanee 'Les Genaivrieres' 

2000 Leroy and 1 bottle of Leroy 2000 believed to 

be Vosne Romanee 'Les Genaivrieres'. (levels from 

base of cork in cm, 1.3, 1.8, 0.7, 1.9, 0.7, 1.6. 1 bsl, 

4 heavy bsl, 4 loose / fragile labels, 1 label 

missing, 4 back label bsl, 2 back label missing, 

small nicks to some capsules). 6 bottles in total. 

No VAT.

15,000 20,000

526 12 bottles of Chateau Climens 1996 Barsac 1er 

Cru, owc (all in, 3 slight bsl, 9 bsl). No VAT.

480 640

528 1 bottle of Chambertin 2018 Domaine Armand 

Rousseau (0.3cm from base of foil). No VAT.

1,600 2,200

529 1 bottle of Echezeaux 2014 Domaine De La 

Romanee-Conti (level with base of foil, no. 

09700). No VAT.

1,800 2,400

530 2 bottles of Hermitage 2008 Domaine Jean-Louis 

Chave Blanche (slight bsl). No VAT.

280 360

531 12 bottles of Sancerre Blanc 2022 Domaine Des 

Cotes Blanches, oc. No VAT.

120 160

532 12 bottles of Sancerre Blanc 2022 Domaine Des 

Cotes Blanches, oc. No VAT.

120 160

533 12 bottles of Sancerre Blanc 2022 Domaine Des 

Cotes Blanches, oc. No VAT.

120 160

534 12 bottles of Sancerre Blanc 2022 Domaine Des 

Cotes Blanches, oc. No VAT.

120 160

535 12 bottles of Sancerre Blanc 2022 Domaine Des 

Cotes Blanches, oc. No VAT.

120 160

536 1 bottle of Chateau Rieussec 1967 Sauternes (ts, 

bsl). No VAT

200 300

537 1 bottle of Chateau d'Yquem 1969 (ts, bsl). No 

VAT

300 400



538 2 bottles of Chateau Rieussec 1959 Sauternes (1 

vts, 1 us with signs of slight historical seep, both 

bsl). No VAT

500 700

539 1 bottle of "Y" de Yquem 1962, Barton & Guestier 

slip label (ms, slight bsl). No VAT

200 300

540 24 half bottles of Chateau Rieussec 1998 

Sauternes 1er Cru, owc (all in, some colour 

variation). Plus VAT.

360 480

541 24 half bottles of Chateau Doisy-Vedrines 1998 

Sauternes Grand Cru, owc. (all in 1, slight bsl, 

some colour variation). Plus VAT.

300 400

542 8 half bottles of Chateau Suduiraut 1996 

Sauternes 1er Cru, owc. (all in, some colour 

variation). No Reserve. Plus VAT

80 120

543 5 bottles of Batard-Montrachet 2002 Grand Cru 

Gagnard-Delagrange (some colour variation, 3 x 

level with base of foil, 2 x 0.4cm from base of foil, 

all bsl). Plus VAT.

600 1,000

545 1 bottle of Vincent Girardin 2002 Bienvenues-

Batard Montrachet Grand Cru. No VAT

200 260

546 1 bottle of Puligny-Montrachet 1er Cru Les 

Folatieres 2003 Domaine Leflaive, Corney & 

Barrow Selection (signs of sligh historical seep). 

No VAT

220 280

547 1 bottle of Corton-Charlemagne Grand Cru 

Bonneau du Martray 2005, for Corney & Barrow. 

No VAT

220 280

548 6 bottles of Chateau La Tour Blanche 1989 

Sauternes (all in and slight bsl). No VAT

250 300

549 11 bottles of Chateau Doisy-Vedrines 1962 

Sauternes (6 in, 4 vts, 1 ms, all with heavy bsl, 4 

with reattached labels, 10 with corrosion / wear 

to capsule, 1 with heavy corrosion to capsule). No 

VAT

360 560

550 6 bottles of Chateau Raymond-Lafon 1983 

Sauternes (4 in, 2 vts, all bsl, 1 detached label, 2 

with slight corrosion to top of capsules). No VAT

120 160

551 1 bottle of Chateau Laville Haut Brion 1978 Graves 

(vts, bsl). No VAT

100 140

552 12 bottles of Chateau Climens 1990 Sauternes, 

owc (all in, all slight bsl). No VAT

550 750

553 12 bottles of Coteaux du Layon 1990 Domaine des 

Baumard. No VAT

140 200

554 5 bottles of Hermitage Blanc Domaine Jean-Louis 

Chave: 3 are 1991 and 2 are believed to be 1991 

(all heavy bsl, tarnished capsules and 1 with cork 

raised by 1mm). No VAT

700 1,000



555 1 bottle of Montrachet Grand Cru 2002 Etienned 

Sauzet (slight scuffing to label). No VAT

300 400

556 1 bottle of Bienvenues-Batard-Montrachet Grand 

Cru 2002 Etienned Sauzet (scuffed label). No VAT

200 300

557 12 bottles of Domaine De La Grange Des Peres 

2003, oc. No VAT.

3,000 4,000

558 1 bottle of Morey-Saint-Denis 1er Cru 'Clos De La 

Bussiere' 2016, Domaine G. Roumier (hf). No VAT.

300 400

559 1 bottle of Morey-Saint-Denis 1er Cru 'Clos De La 

Bussiere' 2017, Domaine G. Roumier (all hf). No 

VAT.

260 340

560 1 bottle of Morey-Saint-Denis 1er Cru 'Clos De La 

Bussiere' 2018, Domaine G. Roumier (all hf). No 

VAT.

240 320

561 1 bottle of Bonnes-Mares Grand Cru 2016 

Domaine G. Roumier (hf). No VAT.

1,500 1,800

562 1 bottle of Bonnes-Mares Grand Cru 2017 

Domaine G. Roumier (hf). No VAT.

1,200 1,500

563 1 bottle of Vosne-Romanee 1er Cru 2017 'Aux 

Malconsorts', Domaine Sylvain Cathiard & Fils (hf). 

No VAT.

480 620

564 5 bottles of Albert Bichot 2012 Clos-De-La-Roche 

(all slight bsl). No VAT.

480 640

565 2 bottles of Gevrey-Chambertin 1er Cru 2011 Clos 

St Jacques, Domaine Armand Rousseau Pere & Fils 

(both hf). No VAT.

1,400 1,800

566 12 bottles of Chambolle-Musigny 2013 Domaine 

Arnoux-Lachaux, oc. No VAT

2,000 3,000

567 6 bottles of Chablis Montee Tonnerre 2018 

Domaine Francois Raveneau, oc. No VAT

1,400 1,800

568 1 bottle of Meursault 2011 Clos Des Boucheres, 

Domaine Roulot. No VAT.

300 400

569 1 bottle of Domaine Fontaine Gagnard 2008 

Batard-Montrachet Grand Cru. No VAT.

220 280

570 9 bottles of Cote de Nuits-Villages, Vieilles Vignes 

1999 Nicolas Potel. No VAT

220 280

571 1 bottle of 2006 Domaine de la Romanee-Conti 

2006 Echezeaux Grand Cru, 'Sagna' Italian import 

rear label (level at base of foil, bsl with small tear 

to base of label). No VAT

1,500 2,000

572 12 bottles of Vosne-Romanee 2018 Jean Fery & 

Fils (1 bsl). No VAT.

300 450

573 12 bottles of Vosne-Romanee 2018 Jean Fery & 

Fils. No VAT.

300 450

574 12 bottles of Morey-Saint-Denis 2018 Remy 

Seguin. No VAT. 

240 320



575 12 bottles of Ladoix 1er Cru "Le Bois Roussot" 

2018 Domaine Gaston & Pierre Ravaut (3 slight 

bsl). No VAT. 

220 280

576 12 bottles of Stephane Ogier 2018 Cote-Rotie 

"Mon Village" (2 slight bsl). No VAT.

300 400

577 12 bottles of Auxey Duresses 1er Cru 2018 

Domaine Taupenot-Merme. No VAT

220 280

578 1 bottle of Domaine De La Romanee-Conti 1994 

La Tache, no. 05162 (3.2cm from base of foil, bsl 

to rear label, slight foil scuff). No VAT.

2,000 2,600

579 6 bottles of Domaine Robert Arnoux 2006 Nuits-

Saint-George 1er Cru - Clos Des Corvess Pagets, 

(levels in cm from base of foil; 0.5, 0.3, 0.6, 0.2, 

1.0, 0.8). No VAT.

600 800

580 1 bottle of Domaine Arnoux-Lachaux 2014 

Echezeaux Grand Cru (level with base of foil). No 

VAT.

400 600

581 4 bottles of Domaine Robert Arnoux / Pascal 

Lachaux 2003 Nuits-Saint-Georges 'Les Poisets' 

(levels in cm from base of foil; 0.5, 0.5, 0.8, 0.2, 2 

slight bsl). No VAT.

280 360

582 1 bottle of Domaine Arnoux-Lachaux 2013 Clos-

De-Vougeot Grand Cru (hf, slight bsl). No VAT.

200 260

583 4 bottles of Domaine Robert Arnoux / Pascal 

Lachaux 2003 Chambolle-Musigny (levels in cm 

from base of foil; hf, level with foil, 0.4, 0.6, 2 

slight bsl). No VAT.

380 480

584 3 bottles of Chateau La Tour Blanche 1940 

Sauternes (1 ts, 2 us, dark in colour, bsl, corrosion 

to capsules, 1 with signs of slight historical seep, 2 

with slight capsule damage). No VAT

120 160

585 2 bottles of Clos-Vougeot Grand Cru 1996 

Domaine Jean-Jacques Confuron (1 bsl, 1 slight 

bsl). No VAT

160 220

586 12 bottles of Aloxe-Corton Clos des Marechaudes 

1er Cru 2019 Domaine du Pavillon, ,Albert Bichot 

2 x 6 oc. No VAT.

360 480

587 12 bottles of Morey-Saint-Denis 2018 Remy 

Seguin 2 x 6 oc. No VAT.

260 340

588 12 bottles of Morey-Saint-Denis 2018 Remy 

Seguin, 2 x 6 oc. No VAT.

260 340

589 1 Nebuchadnezzar (15L) of Aix 2018 Saint Aix 

Coteaux D'Aix En Provence Rose, owc. Plus VAT.

200 300

590 5 bottles of Chateau Climens 1983 Sauternes (all 

in, bsl, loose / detached and faded labels, 

corrosion to capsules). No VAT

220 320



591 12 bottles of Chateau Laville Haut-Brion 2000 

Pessac-Leognan, owc (all in, some colour 

variation). No Reserve. No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

200 300

592 12 bottles of Pavillon Blanc 2005 Du Chateaux 

Margaux, owc (all in). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

1,400 1,800

593 12 half bottles (375ml) of Chateau Doisy Daene 

1996 Barsac (all in, 1 slight colour variation). No 

Reserve. Plus VAT.

120 180

594 12 half bottles (375ml) of Chateau Doisy Daene 

2004 Sauternes, oc (all in, slight colour variation). 

No Reserve. Plus VAT.

140 200

595 1 bottle of Givry 1er Cru Clos Du Cellier Aux 

Moines 2014 Domaine Joblet (bsl); 11 bottles of 

Givry Pied De Chaume 2014 Domaine Joblot (all 

bsl / slight bsl). 12 bottles in total. No Reserve. 

Plus VAT. 

100 150

596 6 bottles of Le Pigeonnier 2001 Cahors, owc. Plus 

VAT.

300 400

597 6 bottles of Le Pigeonnier 2001 Cahors, owc. Plus 

VAT.

300 400

598 12 half bottles (375ml) of Doisy Daene 2001 

Barsac, owc (all in). Plus VAT.

140 200

599 12 half bottles (375ml) of Chateau Coutet 2003 

Sauternes-Barsac, owc (all in). Plus VAT.

160 220

600 6 bottles of Vosnee Romanee Reignots 2000 

Domaine Robert Arnaux (levels in cm from base of 

capsule: hf, hf, level, 0.5, 0.9, 1; all heavy bsl). No 

VAT.

1,800 2,400

601 2 bottles of Clos De Vougeot Grand Cru 2002 

Domaine Robert Arnoux (both hf, both slight bsl). 

No VAT.

720 960

602 3 bottles of Chambertin-Clos De Beze Grand Cru 

2008 Domaine Drouhin-Laroze (all hf, 2 slight bsl). 

No VAT.

330 480

603 1 bottle of Rousseau Chambertin Clos De Beze 

Grand Cru 2009, Domaine Armand Rousseau & 

Fils (0.4cm from base of foil). No VAT.

2,000 2,600

604 1 magnum of Chambertin Clos De Beze Grand Cru 

2010 Domaine Armand Rousseau & Fils (hf, slight 

bsl). No VAT.

5,000 6,500

605 1 bottle of Meursault 1er Cru Les Charmes-Dessus 

2016, Domaine Bernard-Bonin (0.5cm from base 

of foil, slight bsl). No VAT

400 560

606 6 bottles of Bourgogne Blanc 2018 Domaine 

Pierre Boisson (3 slight bsl). No VAT.

100 140



607 2 bottles of Chablis Premier Cru Montee de 

Tonnerre 2013 Vincent Dauvissat (levels in cm 

from base of cork; 0.6, 0.1). No VAT.

280 360

608 6 bottles of Hubert Lamy 2003 Saint-Aubin En 

Remilly 1er Cru, oc. (levels from base of foil in cm: 

0.2, 0.5, 0.6, 0.3, 0.8, 0.6). Plus VAT.

500 700

609 6 bottles of Louis Jadot Savigny Les Beaune 2013 

Premier Cru Aux Guettes Clos, Domaine Gagey, 

owc. No Reserve. Plus VAT.

100 150

610 6 bottles of Meursault-Genevrieres 2006 

Bouchard Pere & Fils, owc. Plus VAT.

600 800

611 6 bottles of Beaune Clos Des Ursules 2009 

Domaines Des Hertiers Louis Jadot, owc. Plus VAT.

180 240

612 1 Imperial of Chateau Branaire, Duluc Ducru 2000 

Saint-Julien, owc. (in, label slightly loose). Plus 

VAT.

500 700

613 1 Methuselah (6L) of Chassagne Montrachet 

Premier Cru Cailleret 2001, Jean Noel Gagnard, 

owc (Slight capsule damage, no owc lid, slight bsl). 

Plus VAT.

300 400

614 1 bottle of 1987 Robert Arnoux, Romanee Saint 

Vivant. No VAT

650 900

615 1 bottle of 1997 Robert Arnoux, Romanee Saint 

Vivant. No VAT

750 1,000

616 7 bottles of 1999 Bouchard Aine et Fils, 

Echezeaux. No VAT

650 900

617 1 bottle of 1999 Louis Jadot, Clos Vougeot. No 

VAT

130 200

618 1 bottle of 2001 Frederic Esmonin, Gevrey 

Chambertin Estournelles St Jacques and 2 bottles 

of 2001 Frederic Esmonin, Gevrey Chambertin 

Estournelles St Jacques. 3 bottles in total. No VAT 

150 240

619 4 bottles of 2001 Hudelot Baillet, Chambolle 

Musigny Charmes. No VAT

250 360

620 1 bottle of 2001 Fourrier, Gevrey Chambertin 

Goulots vv. No VAT

150 220

621 1 bottle of 2002 Drouhin Laroze, Chambertin Clos 

de Beze. No VAT

150 220

622 1 bottle of 2002 Fourrier, Gevrey Chambertin 

Goulots vv. No VAT

150 220

623 1 bottle of 2002 Fourrier, Gevrey Chambertin Clos 

St Jacques vv. No VAT

650 900

624 1 bottle of 2003 Comte Armand, Volnay Fremiets 

and 1 bottle of 2005 Bouchard Pere et Fils, Volnay 

Clos Chenes. 2 bottles in total. No VAT

110 170



625 2 bottles of 2006 Bruno Clair, Gevrey Chambertin 

Clos St Jacques. No VAT

250 360

626 1 bottle of 2006 Rene Leclerc, Griotte 

Chambertin. No VAT

130 180

627 1 bottle of 2006 Rene Leclerc, Griotte 

Chambertin. No VAT

130 180

628 2 bottles of 2006 Fourrier, Gevrey Chambertin 

Cherbaudes vv . No VAT

300 400

629 1 bottle of 2006 Georges Mugneret Gibourg, 

Chambolle Musigny Feusselottes. No VAT

330 450

630 1 bottle of 2006 Georges Mugneret Gibourg, 

Chambolle Musigny Feusselottes. No VAT

330 450

631 3 bottles of 2006 Georges Mugneret Gibourg, 

Echezeaux. No VAT

1,400 1,800

632 1 bottle of 2006 Georges Mugneret Gibourg, 

Ruchottes Chambertin. No VAT

630 800

633 5 bottles of 2008 Pierre Damoy, Gevrey 

Chambertin Tamisot. No VAT

200 250

634 2 bottles of 2008 Ghislaine Barthod, Chambolle 

Musigny Cras. No VAT

300 420

635 5 bottles of 2008 Gilbert et Christine Felettig, 

Echezeaux. No VAT

650 900

636 9 bottles of 2008 Hubert Lignier, Morey Saint 

Denis Clos Baulet. No VAT

500 650

637 5 bottles of 2008 Hudelot Baillet, Chambolle 

Musigny. No VAT

150 200

638 6 bottles of 2008 Sylvain Cathiard, Vosne 

Romanee Orveaux. No VAT

2,700 3,600

639 1 bottle of 2008 Fourrier, Gevrey Chambertin 

Combe Moines vv. No VAT

150 220

640 3 bottles of 2008 Georges Mugneret Gibourg, 

Chambolle Musigny Feusselottes. No VAT

1,000 1,300

641 1 bottle of 2008 Fourrier, Griotte Chambertin Vv. 

No VAT

600 800

642 2 bottles of 2008 Georges Mugneret Gibourg, 

Echezeaux. No VAT

1,400 1,800

643 3 bottles of 2008 Georges Mugneret Gibourg, 

Ruchottes Chambertin. No VAT

2,400 3,000

644 5 bottles of 2009 Hudelot Baillet, Bonnes Mares. 

No VAT

650 850

645 2 bottles of 2009 Domaine Dujac, Clos de la 

Roche. No VAT

2,000 2,600

646 1 bottle of 2009 Rene Leclerc, Griotte 

Chambertin. No VAT

170 240

647 3 bottles of 2009 Armand Rousseau, Chambertin 

Clos de Beze. No VAT

6,000 7,800

648 6 bottles of 2010 Pierre Damoy, Chapelle 

Chambertin. No VAT

840 1,200

649 1 magnum of 2010 Rene Leclerc, Griotte 

Chambertin. No VAT

350 480



650 2 bottles of 2011 Gilbert et Christine Felettig, 

Chambolle Musigny Feusselottes. No VAT

100 140

651 1 bottle of 2012 Albert Bichot (Clos Frantin), 

Vosne Romanee Malconsorts. No VAT

70 90

652 3 bottles of 2012 Gerard Quivy, Gevrey 

Chambertin Corbeaux. No VAT

150 200

653 1 bottle of 2013 Comte Vogue, Musigny vv. No 

VAT

400 550

654 1 bottle of 2013 Domaine Dujac, Clos de la Roche. 

No VAT

450 600

655 1 bottle of 2013 Georges Mugneret Gibourg, 

Echezeaux. No VAT

580 780

656 1 bottle of 2013 Georges Mugneret Gibourg, 

Echezeaux. No VAT

580 780

657 1 bottle of 2013 Armand Rousseau, Chambertin 

Clos de Beze. No VAT

1,400 1,800

658 1 bottle of 2013 Armand Rousseau, Chambertin 

Clos de Beze. No VAT

1,400 1,800

660 1 bottle of 2014 Rene Leclerc, Griotte 

Chambertin. No VAT

110 150

661 1 bottle of 2014 Armand Rousseau, Chambertin. 

No VAT

1,650 2,100

662 1 bottle of 2014 Armand Rousseau, Chambertin. 

No VAT

1,650 2,100

663 1 bottle of 2016 Armand Rousseau, Chambertin 

Clos de Beze. No VAT

1,650 2,100

664 1 bottle of 2016 Armand Rousseau, Chambertin 

Clos de Beze. No VAT

1,650 2,100

665 1 bottle of 2016 Armand Rousseau, Chambertin 

Clos de Beze. No VAT

1,650 2,100

666 1 bottle of 2019 Armand Rousseau, Chambertin. 

No VAT

2,100 2,700

667 1 bottle of 2011 Boisson Vadot, Meursault 

Genevrieres. No VAT

330 440

668 6 bottles of 2011 Henri Boillot, Puligny 

Montrachet Mouchere. No VAT

750 1,000

669 1 bottle of 2011 Buisson Battault, Meursault 

Genevrieres and 1 bottle of 2013 Buisson 

Battault, Meursault Genevrieres. 2 bottles in total. 

No VAT

110 150

670 1 bottle of 2013 Henri Germain, Meursault 

Perrieres. No VAT

200 260

671 1 bottle of 2013 Jacques Carillon, Puligny 

Montrachet Champs Canet. No VAT

100 140

672 1 bottle of 2013 Roulot, Meursault Charmes. No 

VAT

330 440

673 1 bottle of 2013 Hubert Lamy, Saint Aubin 

Derriere Chez Edouard. No VAT

70 120

674 1 bottle of 2013 Henri Germain, Meursault 

Perrieres. No VAT

200 260



675 1 bottle of 2014 Georges Roumier, Corton 

Charlemagne. No VAT

550 750

676 1 bottle of 2016 Boisson Vadot, Meursault Grands 

Charrons. No VAT

200 260

677 1 bottle of 2016 Hubert Lamy, Saint Aubin 

Remilly. No VAT

90 120

678 2 bottles of Domaine des Miroirs, Ja-Do! 2015, Les 

Saugettes. No VAT. 

1,800 2,200

679 2 bottles of Les Miroirs, I need the Sun 2015. No 

VAT. 

2,800 3,400

680 2 bottles of 2013 Henri Germain, Meursault 

Perrieres (1 with small scuff to label). No VAT

400 540

681 1 bottle of 1999 Bonneau Martray, Corton (level 

0.5cm from base of capsule, small nicks to label). 

No VAT

140 180

682 1 bottle of 1999 Sylvain Cathiard, Vosne Romanee 

Malconsorts (level above base of capsule, bsl). No 

VAT

600 800

683 1 bottle of 1999 Trapet Pere Et Fils, Chambertin 

(level 1.0cm from base of capsule, slight bsl). No 

VAT

300 400

684 1 bottle of 1999 Bouchard Aine et Fils, Echezeaux 

(level 0.3cm from base of capsule). No VAT

90 120

685 1 bottle of 2002 Drouhin Laroze, Chambertin Clos 

de Beze (level above base of capsule, slight bsl). 

No VAT

140 220

686 1 bottle of 2002 Drouhin Laroze, Chambertin Clos 

de Beze (level above base of capsule). No VAT

150 220

687 1 bottle of 2002 Dominique Laurent, Bonnes 

Mares (level 0.3cm from base of cork, bsl, slightly 

depressed cork). No VAT

220 320

688 2 bottles of 2005 Gilbert et Christine Felettig, 

Vosne Romanee 1er Cru (1 with small scuffs to 

base of label). No VAT

150 220

689 1 bottle of 2005 Fourrier, Griotte Chambertin Vv 

(level above base of capsule). No VAT

750 1,050

690 1 bottle of 2006 Georges Roumier, Bonnes Mares 

(level 0.4cm from base of capsule). No VAT

950 1,300

691 1 bottle of 2007 Bruno Clavelier, Gevrey 

Chambertin Corbeaux, No VAT

70 110

692 1 bottle of 2007 Comtes Lafon, Volnay Clos des 

Chenes (slight scuffing to base of label). No VAT

90 140

693 1 bottle of 2008 Albert Bichot (Clos Frantin), 

Vosne Romanee Malconsorts. No VAT

90 140

694 1 bottle of 2008 Chezeaux, Griotte Chambertin 

(small scuff to base of label). No VAT

130 180



695 1 bottle of 2008 Drouhin Laroze, Chambertin Clos 

de Beze (slight bsl). No VAT

100 160

696 1 bottle of 2009 Gilbert et Christine Felettig, 

Echezeaux (bottle number blacked out). No VAT

140 200

697 1 bottle of 2010 Gilbert et Christine Felettig, 

Echezeaux (bottle number blacked out). No VAT

140 200

698 1 bottle of 2010 Rene Leclerc, Griotte 

Chambertin. No VAT

150 200

699 1 bottle of 2011 Cecile Tremblay, Chambolle 

Musigny Feusselottes. No VAT

340 440

700 1 bottle of 2012 Hubert Lignier, Gevrey 

Chambertin. No VAT

35 45

701 1 bottle of 2013 Cecile Tremblay, Chambolle 

Musigny Feusselottes. No VAT

520 640

702 2 bottles of 2005 Ramonet, Puligny Montrachet 

(both heavy bsl). No VAT

170 240

703 1 bottle of 2005 Ramonet, Batard Montrachet 

(heavy bsl). No VAT

680 940

704 1 bottle of 2007 Leroy, Bourgogne Aligote. No 

VAT

180 240

705 2 bottles of 2008 Bouchard Pere Et Fils, Batard 

Montrachet. No VAT

420 540

706 2 bottles of 2011 Ramonet, Chassagne 

Montrachet Ruchottes (both bsl). No VAT

560 760

707 1 bottle of 2013 Francois Carillon, Puligny 

Montrachet Combettes (slight crumpling to side 

of label). No VAT

60 80

708 1 bottle of 2016 Francoise et Denis Clair, Saint 

Aubin Murgers Dents Chien, selected and shipped 

by Haynes Hanson & Clark. No VAT

20 30

709 1 bottle of 2010 Georges Roumier, Corton 

Charlemagne. No VAT

600 800

710 1 bottle of 2001 Sylvain Cathiard, Vosne Romanee 

Malconsorts (bsl). No VAT

430 600

1000 2 bottles of Sassicaia 2013 Bolgheri Sassicaia (1 

slight bsl). No VAT.

300 400

1001 1 bottle of Penfolds 1970 Grange Hermitage Bin 

95 (in, slightly worn capsule) and 1 bottle of 

Pendolds 1975 Grange Hermitage Bin 95 (vts, 

slightly worn capsule). 2 bottles in total. No VAT

500 700

1002 A mixed lot of Castello Di Ama 1995 Italian Reds 

comprising: 2 bottles of Castello Di Ama 1995 

Vigneto La Casuccia, Chianti Classico (both in, 1 

slight bsl); 2 bottles of Castello Di Ama 1995 

Vigneto Bellavista, Chianti Classico (both in, 1 

slight bsl); 2 bottles of Castello Di Ama 1995 

L'Apparita, Rosso Di Toscana (both in, 1 slight bsl). 

6 bottles in total. In presentation box. No VAT.

540 740



1003 3 bottles of Penfold's Grange 1999 Shiraz (all in). 

No VAT.

600 850

1004 8 bottles of Penfold's Grange 1997 Shiraz. (all in, 1 

small nick to capsule). No VAT. 

1,600 2,400

1005 3 bottles of Penfold's Grange 1996 South Australia 

Shiraz. (all in). No VAT.

600 850

1006 10 bottles of Penfold's Grange 1995 Shiraz. (all in). 

No VAT.

2,000 2,700

1007 12 bottles of E&E 'Black Pepper' 2005 Shiraz, 

Barossa Valley, (all in). 2x6 oc. No VAT.

260 340

1008 6 bottles of Eileen Hardy 2004 Shiraz, owc; 1 

bottle of Eileen Hardy 1987 Shiraz, Padthaway/ 

McLaren Vale, (in, slight bsl). 7 bottles in total. No 

VAT.

220 280

1009 6 bottles of Penfolds 2008 RWT Shiraz, Barossa 

Valley, oc. (all in, 1 sign of slight seep). Plus VAT.

400 600

1010 6 bottles of Ridge Santa Cruz Mountains 2001 

Home Ranch, owc (all in). Plus VAT.

400 600

1048 2 bottles of Almaviva 1996 Baron Philippe De 

Rothschild Vina Concha y Toro (both in, 1 slight 

bsl); 1 bottle of Philip Togni Vineyard 1995 Napa 

Valley Cabernet Sauvignon (in, bsl). 3 bottles in 

total. No VAT.

190 270

1049 6 bottles of Dominus Napa Valley 1997 Moueix, 

owc (all vts, 4 with signs of historical seep, 2 with 

signs of slight historical seep, 1 bsl). No VAT. 

This wine was subject to a hot weather event in 

2022. Please see the link below for full details.

720 990

1500 12 half bottles (37.5cl) of Pol Roger Brut Reserve 

NV Champagne, oc. No VAT.

120 160

1501 1 bottle of Louis Roederer Cristal 2004 

Champagne, boxed. No VAT

240 320

1502 1 bottle of Dom Perignon 1996 Brut Vintage 

Champagne (0.5cm from base of foil, slight bsl 

front and rear, slight damage to foil and slightly 

tarnished muzelet). No VAT.

180 240

1503 3 bottles of Dom Perignon 2009 Brut Vintage 

Champagne (all levels above base of foil, 1 bsl, 1 

slight bsl and slight foil tear). No VAT.

360 480

1504 1 bottle of Dom Perignon 1971 Brut Vintage 

Champagne (1.7cm from base of foil, bsl, 

damaged foil, slightly damaged cork); 1 bottle of 

Dom Perignon 1990 Brut Vintage Champagne 

(0.5cm from base of foil, bsl). 2 bottles in total. No 

VAT.

360 480



1505 6 bottles of Dom Perignon 2004 Brut Vintage 

Champagne, stored at Lay & Wheeler since 

purchase, until delivery to Brightwells. (all levels 

above base of foil); 1 bottle of Latricieres-

Chambertin Grand Cru 1989 Vallet Fieres (4.6cm 

from base of capaule, bsl, damaged capsule, signs 

of seep). 7 bottles in total. No VAT.

700 900

1506 1 bottle of Bollinger R.D. 1990 Extra Brut Vintage 

Champagne, owc (1cm from base when inverted). 

No VAT.

180 240

1507 6 bottles of Dom Perignon 2008 Brut Vintage 

Champagne, in presentation boxes (4 of the boxes 

have unbroken seals and have not been opened, 2 

with broken seals, opened and both bottles above 

base of foil; boxes all have slight wear). No VAT.

900 1,300

1508 3 half bottles (375ml) of Krug Grande Cuvee Brut 

NV Champagne (1 slight bsl and slight foil 

damage). No VAT.

120 180

1509 6 bottles of Louis Roederer Cristal 2006 Brut 

Vintage Champagne, in individual presentation 

boxes (all 0.7cm from base when inverted). No 

VAT.

800 1,200

1510 1 half bottle of Veuve Clicquot Ponsardin 1953 

Dry Vintage Champagne (1.5cm from base when 

inverted). No reserve. No VAT.

120 160

1511 3 bottles of Louis Roederer Cristal 1999 Brut 

Vintage Champagne, boxed (all 0.6cm from base 

when inverted); 3 bottles of Louis Roederer Cristal 

1994 Brut Vintage Champagne (all 0.8cm from 

base when inverted). 6 bottles in total. Plus VAT.

800 1,100

1512 1 bottle of Heidsieck Diamant Bleu Brut NV 

Champagne, boxed (1.7cm from base when 

inverted, slightly worn box, slight bsl to neck 

label); 1 bottle of Gosset Grand Millesime 1989 

Brut Vintage Champagne (3.5cm from base of 

foil); 2 bottles of Louis Roederer 1990 Brut 

Vintage Champagne (both 1.2cm from base when 

inverted, 1 slight bsl). 4 bottles in total. Plus VAT.

360 480



1513 1 magnum of Perrier-Jouet Belle Epoque 1985 

Brut Champagne (level 2.1cm from base when 

inverted, some spritz, slight foil tarnish, small 

damage to foil on neck); 1 magnum of Veuve 

Clicquot Ponsardin 1990 Brut Champagne (level 

1.5cm from base when inverted,reasonable spritz, 

tarnished foil); 1 magnum of Veuve Clicquot 

Ponsardin NV Brut Champagne (level 2cm from 

base when inverted, reasonable spritz, bsl, slight 

capsule tarnish). 3 magnums in total. Plus VAT.

500 700

1514 1 magnum of Louis Roederer 2002 Cristal Brut 

Champagne (level 0.6cm from base when 

inverted, reasonable spritz, small nick to front 

label). Plus VAT.

400 600

1515 2 bottles of Dom Perignon 1985 Brut Vintage 

Champagne, in presentation boxes (levels from 

base of foil in cm: 0.7, 1,0, 1 good spritz, 1 

reasonable spritz, slight foil tarnish, 1 damaged 

presentation box); 3 bottles of Dom Perignon 

1999 Brut Vintage Champage (levels from base of 

foil in cm: 0.1, 0.4, 0.5, 1 some spritz, 2 

reasonable spritz, 1 capsule tarnish, 2 slight 

capsule tarnish, 1 slight capsule damage); 1 bottle 

Dom Perignon 1990 Brut Vintage Champagne, in 

presentation box (level from base of foil 0.2cm, 

good spritz). 6 bottles in total. Plus VAT.

800 1,100

1516 1 bottle of Louis Roederer 2002 Cristal Brut 

Vintage Champagne, in presentation box (level 

0.9cm from base when inverted, good spritz, 

slight bsl, damaged box). Plus VAT.

180 240

1517 2 bottles of Louis Roederer 1999 Cristal Brut 

Vintage Rose Champagne (levels in cm from base 

when inverted: 0.6, 0.7, 1 slight bsl); 1 bottle of 

Louis Roederer 1990 Cristal Brut Vintage Rose 

Champagne (level 0.8cm from base when 

inverted, reasonable spritz, slight haze). 3 bottles 

in total. Plus VAT.

1,200 1,800

1518 5 bottles of Bollinger 1990 Grande Annee Brut 

Vintage Champagne (levels from base when 

inverted in cm: 1, 1.1, 0.8, 1.1., 0.9, 1 good spritz, 

3 reasonable spritz, 1 some spritz, all slight bsl, all 

back labels bsl, some small nicks to foils). Plus 

VAT.

500 700



1519 2 bottles of Bollinger  La Grande Annee1996 Brut 

Vintage Champagne, with 1 presentation box, 

(levels both 1.2cm from base when inverted, both 

slight bsl, slight bsl to box, both good spritz); 1 

bottle of Bollinger La Grande Annee 2000 Brut 

Vintage Champagne (level 1.4cm from base when 

inverted, good spritz). 3 bottles in total. Plus VAT.

300 400

1520 2 bottles of Bollinger Grande Annee 1983 Brut 

Vintage Champagne (levels from base in cm when 

inverted: 1.1, 1.5, both reasonable spritz, both 

slight bsl); 1 bottle of Bollinger Grande Annee 

1996 Brut Vintage Champagne (level 1.2cm from 

base when inverted, reasonable spritz. 3 bottles in 

total. Plus VAT.

300 400

1521 1 bottle of Bollinger Vieilles Vignes Francaises 

'Recolte 2000' Blancs de Noirs Brut Vintage 

Champagne (level 1.5cm from base when 

inverted, good spritz, slight bsl). Plus VAT.

500 700

1522 1 bottle of Bollinger R. D. 1985 Extra Brut Vintage 

Champagne (level 1.2cm from base when 

inverted, good spritz); 1 bottle of Bollinger R. D. 

1979 Extra Brut Vintage Champagne, in 

presentation box. (level 1.5cm from base when 

inverted, reasonable spritz, tarnished box). 2 

bottles in total. Plus VAT.

240 320

1523 5 bottles of Dom Perignon Brut Vintage 

Champagne, 1x2002 Andy Warhol yellow label 

(reasonable spritz), 1x2000 (reasonable spritz), 

1x2002 (reasonable spritz), 1x2003 (good spritz), 

1x2012 (some spritz), All levels above base of foil 

except 1x2002 which is 0.3cm from base of foil. 

Plus VAT.

700 1,000

1524 5 bottles of Dom Perignon 1996 Brut Vintage 

Champagne, with 1 presentation box. (levels from 

base of foil in cm: 0.3, 0.5, 0.8, 1.2, 0.8. all 

reasonable spritz, all tarnished foil, 1 with faded 

label). Plus VAT.

700 1,000

1525 2 bottles of Dom Perignon 1978 Vintage 

Champagne (levels in cm from base of foil, 1.1, 

0.5, both reasonable sprtiz both foil tarnish, 1 

damaged foil, both bsl); 1 bottle of Dom Perignon 

1982 Brut Vintage Champagne (level 1.9cm from 

base of foil, reasonable spritz, damaged foil, bsl). 

3 bottles in total. Plus VAT.

450 650



1526 2 bottles of Krug 1981 Brut Vintage Champagne, 

with 1 presentation box. (levels in cm from base 

when inverted: 1.1, 1.2, 1 reasonable spritz, 1 

good spritz 1 bsl, 1 slight bsl, both foil tarnish, 

both foil damage, damaged and tarnished box). 

Plus VAT.

800 1,200

1527 1 bottle of Krug 1990 Brut Vintage Champagne, 

presentation box. (level 1.3cm from base when 

inverted, good spritz, slight damaged foil, slightly 

damaged box). Plus VAT. 

400 600

1528 1 bottle of Krug NV Brut Rose Champagne (level 

1cm from base when inverted); 1 bottle of Perrier-

Jouet 1969 Vintage Champagne (level 1.2cm from 

base when inverted, reasonable spritz, tarnished 

foil); 1 bottle of Dom Perignon 1978 Vintage 

Champagne (level 0.9cm from base of foil, good 

spritz, bsl). 3 bottles in total. Plus VAT.

500 700

1529 2 bottles of Krug 1985 Brut Vintage Champagne, 

presentation boxes. (levels in cm from base when 

inverted, 0.9, 1.2, both good spritz). Plus VAT.

800 1,200

1530 2 bottles of Krug Grande Cuvee Brut Champagne, 

boxed (levels in cm from base when inverted: 1.3, 

1.4, both reasonable spritz, both boxes damaged); 

1 bottle of Krug Grande Cuvee Brut Champagne, 

older bottling, boxed  (level 1.8cm from base 

when inverted, reasonable spritz, damaged box). 

3 bottles in total. Plus VAT.

360 480

1531 12 bottles of Pol Roger 1979 Extra Dry Vintage 

Champagne. (Levels in cm from base when 

inverted:1.3, 1.2, 1.3, 1.4, 1.2, 1.3, 1.1, 1.4, 1.4, 

1.4, 1.2 1.5; 8 good spritz, 4 reasonable spritz, 1 

slight bsl, some tarnish to foil). No VAT.

2,000 2,600

1533 6 magnums of Pol Roger 1979 Extra Dry Vintage 

Champagne, oc. (levels in cm from base when 

inverted: 0.8, 1.0, 1.0, 1.2, 1.2, 1.2, all reasonable 

spritz, 2 slight bsl, some tarnish to foils, damaged 

oc). No VAT.

2,100 2,700

1548 3 bottles of Dom Perignon 1992 Brut Vintage 

Champagne, 1 boxed (levels in cm from base of 

foil; 0.1, 0.3, 0.5); 1 bottle of Dom Perignon 1993 

Brut Vintage Champagne, boxed (level above base 

of foil); 1 bottle of Dom Perignon  1995 Brut 

Vintage Champagne, boxed (0.2cm from base of 

foil, slightly damaged box). 5 bottles in total. Plus 

VAT.

600 800



1549 2 bottles of Dom Perignon 1998 Brut Vintage 

Champagne (both level with base of foil, 1 bsl, 

both foils slightly scuffed); 4 bottles of Dom 

Perignon 1993 Brut Vintage Champagne, 1 boxed 

(1 above base of foil, 2 level with base of foil, 1 x 

0.2cm from base of foil). 6 bottles in total. Plus 

VAT.

800 1,100

1550 1 bottle of Comtes de Champagne Taittinger 1985 

Brut Vintage Champagne, Blanc de Blancs (0.8cm 

from base when inverted, bsl, reasonable spritz); 

1 bottle of Comtes de Champagne Taittenger 

1976 Brut Vintage Champagne, Blanc de Blancs 

(0.4cm from base when inverted, reasonable 

spritz). 2 bottles in total. Plus VAT.

300 400

1800 1 bottle of Cama De Lobos 1789 Madeira, bottled 

by Avery's in 1957 (in, capsule damage); 1 

unknown bottle of Blandy's Madeira (in, capsule 

damage, no label or stencil). 2 bottles in total. No 

VAT.

600 800

1801 1 bottle of D'Oliveiras Reserva Old Vine 1957 

Madeira, boxed (in, sign of slight recent seep, 

slightly worn box). No VAT.

150 200

1802 1 bottle of D'Oliveiras Reserva Malvazia 1900 

Madeira, boxed (in, slight capsule damage, slightly 

worn box). No VAT.

400 600

1803 1 bottle of Taylor's 1947 Special Quinta Vintage 

Port, in oenological equipment presentation box. 

(ts, bsl, slight capsule tarnish). No VAT.

300 400

1804 1 bottle of Rutherford & Miles Madeira 1934 

Verdelho. (in, some stencil missing, slight tarnish 

to capsule). No VAT.

200 300

1805 1 bottle of Fonseca 1960 Vintage Port. (vts, label 

missing, damaged capsule); 2 bottles of Taylor's 

1963 Vintage Port (both in, both labels missing, 

heavy corrosion to capsules); 1 bottle of unknown 

Vintage Port (ts, label missing, heavy damage to 

capsule). 4 bottles in total. No VAT.

260 340

1806 1 bottle of Sandeman 1927 Vintage Port, 'By 

Special Appointment to His Majesty King George 

V' (ts, bsl, damaged capsule). No VAT. 

400 600



1807 5 assorted bottles of Port comprising: 1 bottle of 

Dow's 1977 Vintage Port (in, heavy bsl, corrosion 

to capsule); 1 bottle of Harveys 1985 Vintage 

Porto, Imported By Hiram Walker & Sons (level 

not visible, slight bsl, tarnished capsule); 1 bottle 

of Quinta De La Rosa 1988 Vintage Port (level not 

visible, slight bsl, slight capsue tarnish); 1 bottle of 

Offley 1989 Boa Vista Vintage Port (level not 

visible, slight bsl, slight capsule corrosion);1 bottle 

of Ancestral 1961 Banyul Grand Cru (2cm from 

base of capsule, heavy bsl, capsule corrosion and 

discolouration). No VAT.  

180 240

1808 6 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, bottled in 

2018, owc. No VAT.

160 220

1809 6 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, bottled in 

2018, owc. No VAT.

160 220

1810 6 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, bottled in 

2018, owc. No VAT.

160 220

1811 12 bottles of Fonseca's 1977 Vintage Port (4 in, 1 

vts, 7 levels not visible, all bsl, 1 sign of slight 

historical seep). No VAT.

1,000 1,300

1812 1 bottle of Bual 1864 Blandy's Madeira (in, stencil 

slightly scuffed, label on bottle with handwriting 

on, capsule mostly missing). No VAT.

1,000 1,300

1813 3 bottles of W. & J. Graham & Co. 1942 Vintage 

Port, bottled in 1945, 'Victory Year' (1 in, 2 ms, 1 

slight bsl, 2 bsl, all damaged capsules). The top of 

one bottle is slightly tacky. No VAT.

1,400 1,800

1814 12 bottles of Fonseca's Finest 1970 Vintage Port, 

shipped & bottled by Whitwhams Wines Limited, 

oc (7 in, 2 vts, 3 ts, all slight bsl, all with signs of 

slight historical seep), oc. No VAT

600 1,000

1815 12 bottles of Fonseca's Finest 1970 Vintage Port, 

shipped & bottled by Whitwhams Wines Limited, 

oc (8 in, 2 vts, 1 ts, 1 ls with slightly depressed 

cork, all slight bsl, all with signs of slight historical 

seep), oc. No VAT

600 1,000

1816 12 bottles of Croft 2000 Vintage Port. No VAT 400 520

1817 6 bottles of Graham's 2000 Vintage Port. No VAT 200 260

1818 12 bottles of Warre's 1994 Vintage Port, bottled 

in 1996, re-pack (3 slight bsl, levels not visible). No 

VAT.

480 640

1819 12 bottles of Warre's 2000 Vintage Port, bottled 

in 2002, re-pack (levels not visible). No VAT.

400 520



1820 5 bottles of Quinta do Noval 1960 Vintage Port (4 

ts, 1 us, 2 with signs of slight historical seep, no 

labels); 3 bottles of Graham's 1966 Vintage Port (1 

in, 1 vts, 1 ts, 1 capsule damage and sign of slight 

historcial seep, no labels); 1 bottle of Warre's 

1983 Vintage Port (in). 9 bottles in total. No VAT

500 700

1821 9 bottles of Croft 1960 Vintage Port and 2 bottles 

believed to be Croft 1960 Vintage Port. 11 bottles 

in total (6 vts, 5 levels not visible, 3 slight capsule 

damage, slight corrosion to capsules, signs of 

slight historical seep, no labels). No VAT

650 850

1822 1 bottle of Barbeito Boal 1856 Madeira (in, nicks 

to labels, slight wear to foil). No VAT

600 800

1823 1 bottle of Cossart Goron Madeira 1845 Bual 

Solera (vts, bsl, slight capsule damage, loose 

label). No VAT

500 700

1824 1 bottle of Cossart Gordon Madeira, Bual Solera 

1845, owc (slight bsl). No VAT

500 700

1825 1 bottle of Blandy's Madeira 1954 Bual (us). No 

VAT

240 320

1826 12 bottles of Cockburn's 1985 Vintage Port, owc 

(levels not visible, 5 damaged capsules, 4 signs of 

slight historical seep). Plus VAT.

400 550

1827 12 bottles of Taylor's 1983 Vintage Port, bottled 

in 1985, owc (8 in, 4 vts, 3 with signs of slight 

historical seep, 1 with sign of slight seep, 1 slight 

bsl). Plus VAT.

400 550

1828 12 bottles of Churchills 1994 Vintage Port, owc. 

(levels not visible). Plus VAT.

360 480

1829 11 bottles of Cockburn's 1994 Vintage Port. (levels 

not visible, 5 signs of seep, 7 slight capsule 

corrosion, all bsl, 1 damaged capsule). Plus  VAT.

240 320

1830 12 bottles of Offley Boa Vista 1977 Vintage Port, 

owc. (9 in, 3 levels not visible, 11 bsl, 1 slight bsl, 9 

heavy corrosion to capsule, 2 slight corrosion to 

capsule, 2 signs of seep, 1 sign of historical seep.). 

Plus VAT.

360 480

1831 3 bottles of Graham's 1952 Single Harvest Tawny 

Port 'To Commemorate The Diamond Jubilee Of 

Her Majesty Queen Elizabeth II' "Commemorative 

Bottling Specially Selected By Berry Bros & Rudd", 

in presentation boxes, with owc. Plus VAT.

1,500 2,000

1832 11 bottles of Taylor's 1985 Vintage Port, bottled 

in 1987, owc (levels not visible, 3 slight bsl, 7 bsl, 1 

heavy bsl, 1 with sign of slight historical seep). No 

Reserve. No VAT.

400 550



1833 6 bottles of Quinta Do Vale D. Maria 1997 Vintage 

Port, bottled in 1999, owc (all in, 1 with signs of 

slight historical seep). No Reserve. No VAT.

120 180

1845 8 bottles of Graham's 1994 Vintage Port, bottled 

in 1996 (all in, 1 with sign of slight historical seep, 

1 slight bsl); 4 bottles of Dow's 1991 Vintage Port, 

bottled in 1993 (all in, 1 with sign of slight 

historical seep, all slight bsl). 12 bottles in total. 

Plus VAT.

360 480

1846 1 bottle of Marsala Superiore ACI 1840 Cantine 

Florio (in, bsl, slightly tarnished capsule). No VAT.

150 200

1847 4 bottles of Malaga Solera 1885 Scholz Hermanos 

(all in, 1 damaged capsule and slightly damaged 

cork top, all bsl). No VAT.

360 480

1848 12 bottles of Cockburn's 1997 Vintage Port, owc 

(levels not visible, 1 slight bsl). Plus VAT.

360 480

1849 12 bottles of Smith Woodhouse 2003 Vintage 

Port, bottled in 2005, owc (all in). Plus VAT.

360 480

1850 1 bottle of 1860 Leacock, Sercial Madeira Solera. 

No VAT

530 650

1851 2 bottles of 1863 Leacock, Malmsey Madeira 

Solera. No VAT

700 800

1852 1 bottle of 1894 Henriques, Founders Solera - 

Extra Choice Malmsey Solera. No VAT

530 700

1853 1 bottle of 1894 Rutherford & Miles, Bual 

Madeira. No VAT

700 800

1854 1 bottle of 1897 Rutherford & Miles, Malmsey 

Madeira. No VAT

530 700

1855 1 bottle of 1911 Blandy, Bual Madeira. No VAT 420 550

1856 1 bottle of 1934 Cossart Gordon, Bual Madeira. 

No VAT

250 320

1857 1 bottle of 1934 Cossart Gordon, Bual Madeira. 

No VAT

250 320

1858 1 bottle of 1934 Leacock, Boal Madeira. No VAT 320 400

1859 1 bottle of 1940 Blandy, Sercial Madeira. No VAT 300 360

1860 1 bottle of 1940 Blandy, Sercial Madeira. No VAT 300 360

1861 6 bottles of 1950 Rutherford & Miles, Sercial 

Madeira. No VAT

1,680 2,200

1862 1 bottle of 1952 Cossart Gordon, Verdehlo Jubilee 

Selection Madeira. No VAT

210 260

1863 1 bottle of 1954 Leacock (CVM), Verdehlo 

Madeira 

250 300

1864 2 bottles of 1954 Henriques, Boal Madeira. No 

VAT

300 400



1865 1 bottle of 1966 Oliveras, Verdehlo Madeira. No 

VAT

180 220

1866 1 bottle of 1978 Barbeito, Malvazia Madeira. No 

VAT

180 220

1867 1 bottle of 1885 Scholtz, Malaga Solera. No VAT 110 150

1868 1 bottle of 1885 Scholtz, Malaga Solera. No VAT 110 150

1869 1 bottle of 1940 Massandra, Red Port Massandra. 

No VAT

230 320

1870 1 bottle of 1945 Massandra, Red Port Massandra. 

No VAT

230 320

1871 1 bottle of 1868 Wilson & Valdespino, Choice 

Brown Sherry Solera. No VAT

210 260

1872 1 bottle of 1896 Duke St Vintners, Oloroso Sherry. 

No VAT

280 320

2200 4 bottles of Lheraud Cuvee 20 Cognac, in 

presentation boxes, 70cl, 43% vol. Plus VAT.

120 160

2201 5 bottles of Baron Gaston Legrand Bas-Armagnac, 

1 x 1991, 3 x 1992, 1 x 1997, in presentation 

boxes, 70cl, 40% vol. Plus VAT.

250 350

2202 2 bottles of Baron Gaston Legrand Bas-Armagnac, 

1 x 1985, 1 x 1974, in cellophane wrapped 

presentation boxes, 70cl, 40% vol. Plus VAT.

100 140

2203 6 bottles of Baron Gaston Legrand 1978 Bas-

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes, oc, 70cl, 40% vol. Plus VAT.

300 400

2204 6 bottles of Baron Gaston Legrand 1990 Bas-

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes, oc, 70cl, 40% vol. Plus VAT.

300 400

2207 6 bottles of Lheraud VSOP Cognac, 0.7L, 40%, in 

presentation boxes, oc. Plus VAT.

140 200

2208 6 bottles of Lheraud VSOP Cognac, 0.7L, 40%, in 

presentation boxes, oc. Plus VAT.

140 200

2209 6 bottles of Lheraud VSOP Cognac, 0.7L, 40%, in 

presentation boxes, oc. Plus VAT.

140 200

2210 6 bottles of Lheraud VSOP Cognac, 0.7L, 40%, in 

presentation boxes, oc. Plus VAT.

140 200

2211 6 bottles of Lheraud VSOP Cognac, 0.7L, 40%, in 

presentation boxes, oc. Plus VAT.

140 200

2212 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42%, 

in presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2213 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42%, 

in presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2214 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42%, 

in presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2215 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42%, 

in presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2216 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42%, 

in presentation boxes. Plus VAT.

160 220



2217 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42%, 

in presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2218 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42%, 

in presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2219 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42%, 

in presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2220 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42%, 

in presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2221 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42%, 

in presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2222 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42%, 

in presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2223 6 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 0.7L, 42%, 

in presentation boxes. Plus VAT.

160 220

2224 4 bottles of Lheraud Cuvee 20 Cognac, 0.7L, 43%, 

in presentation boxes. Plus VAT.

120 160

2225 6 bottles of Lheraud Cuvee 20 Cognac, 0.7L, 43%, 

in presentation boxes, oc. Plus VAT.

180 240

2226 6 bottles of Lheraud Cuvee 20 Cognac, 0.7L, 43%, 

in presentation boxes, oc. Plus VAT.

180 240

2227 6 bottles of Lheraud Cuvee 20 Cognac, 0.7L, 43%, 

in presentation boxes, oc. Plus VAT.

180 240

2228 6 bottles of Lheraud Cuvee 20 Cognac, 0.7L, 43%, 

in presentation boxes, oc. Plus VAT.

180 240

2229 6 bottles of Lheraud Cuvee 20 Cognac, 0.7L, 43%, 

in presentation boxes, oc. Plus VAT.

180 240

2230 6 bottles of Lheraud Cuvee 20 Cognac, 0.7L, 43%, 

in presentation boxes, oc. Plus VAT.

180 240

2231 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1997 Bas 

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes, 0.7L, 40% vol. Plus VAT.

180 240

2232 3 bottles of Baron Gaston Legrand 1997 Bas 

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes, 0.7L, 40% vol. Plus VAT.

180 240

2233 6 bottles of Baron Gaston Legrand 1995 Bas 

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes, oc, 0.7L, 40% vol. Plus VAT.

300 400

2234 6 bottles of Baron Gaston Legrand 1990 Bas 

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes, (2 cellophane slightly damaged), oc, 0.7L, 

40% vol. Plus VAT.

300 400

2235 6 bottles of Baron Gaston Legrand 1989 Bas 

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes, oc, 0.7L, 40% vol. Plus VAT.

300 400

2236 6 bottles of Baron Gaston Legrand 1982 Bas 

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes, (2 cellophane slightly damaged), oc, 0.7L, 

40% vol. Plus VAT.

300 400



2237 6 bottles of Baron Gaston Legrand 1979 Bas 

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes, oc, 0.7L, 40% vol. Plus VAT.

300 400

2238 6 bottles of Baron Gaston Legrand 1978 Bas 

Armagnac, in cellophane wrapped presentation 

boxes, 0.7L, 40% vol. Plus VAT.

300 400

2239 1 bottle of Whyte & Mackay 175th Anniversary 

Aged 50 Years Blended Scotch Whisky, 50cl, 

44.6% Vol, in presentation box. No VAT.  

500 700

2240 1 bottle of Barnett & Fils 1900 Vintage Cognac 

Fine Champagne, 70 proof (level as photograph, 

heavy bsl, slight foil damage, old cellophane 

wrapping adhered to label). No VAT.

300 400

2241 1 bottle of Barnett & Fils 1900 Vintage Cognac 

Fine Champagne, 70 proof (level as photograph, 

heavy bsl, slight foil damage, old cellophane 

wrapping adhered to label). No VAT.

300 400

2242 6 bottles of Delamain 1999 Grande Champagne 

Cognac, early landed by Bristol Spirits in 2001, 

matured in Wickwar, Gloucestershire, bottled in 

2019, oc, 70cl, 40% vol. No VAT.

300 400

2243 6 bottles of Delamain 1999 Grande Champagne 

Cognac, early landed by Bristol Spirits in 2001, 

matured in Wickwar, Gloucestershire, bottled in 

2019, oc, 70cl, 40% vol. No VAT.

300 400

2244 6 bottles of Delamain 1999 Grande Champagne 

Cognac, early landed by Bristol Spirits in 2001, 

matured in Wickwar, Gloucestershire, bottled in 

2019, oc, 70cl, 40% vol. No VAT.

300 400

2245 6 bottles of Delamain 1999 Grande Champagne 

Cognac, early landed by Bristol Spirits in 2001, 

matured in Wickwar, Gloucestershire, bottled in 

2019, oc, 70cl, 40% vol. No VAT.

300 400

2246 6 bottles of Delamain 1999 Grande Champagne 

Cognac, early landed by Bristol Spirits in 2001, 

matured in Wickwar, Gloucestershire, bottled in 

2019, oc, 70cl, 40% vol. No VAT.

300 400

2247 6 bottles of Delamain 1999 Grande Champagne 

Cognac, early landed by Bristol Spirits in 2001, 

matured in Wickwar, Gloucestershire, bottled in 

2019, oc, 70cl, 40% vol. No VAT.

300 400

2248 6 bottles of The English Whisky Co "Chapter 8" 

Distilled 26th April 2007, 46% vol, in presentation 

boxes, with OC. No VAT.

240 320

2249 6 bottles of The English Whisky Co "First Release" 

Single Malt Whisky, Distilled 26th November 

2006, 46% vol, in presentation boxes, with OC. No 

VAT.

240 320



2250 6 bottles of The English Whisky Co 29th April 2011 

Finest English Single Malt Whisky 'To 

commemorate the marriage of Prince William of 

Wales and Miss Catherine Middleton, 6x70cl, 

6x46% vol, in presentation box, with oc. No VAT,

240 320

2251 1 bottle of Laubade 1944 D. Day Vintage 

Armagnac, bottle No 75 of 80, distilled in 1944 

and aged in oak barrels until April 2004. No VAT

600 800

2252 1 bottle of Gelas 1951 Bas Armagnac, bottled 

22nd March 2011. No VAT

240 320

2253 1 bottle of Harvey Grande Champagne Cognac 

Vintage 1957, Landed 1958, bottled 1985, 70cl, 

35.9%. No VAT

150 200

2254 1 bottle of Harvey Grande Champagne Cognac 

Vintage 1957, Landed 1958, bottled 1985, 70cl, 

35.9%. No VAT

150 200

2255 1 bottle of The Macallan Anniversay Malt, 25 

Years Old, 'A Special Bottling Of Unblended Single 

Highland Malt Scotch Whisky 25 Years Old', 43% 

vol, 70cl, owc (slight bsl). No VAT.

2,000 2,500

2256 1 bottle of Midleton Very Rare Irish Whiskey, 

Aged To Perfection And Bottled in The Year 2000, 

'John Jameson & Son's supreme selection from 

the Midleton Distillery, County Cork'. 700 ml, 40% 

vol, owc. No VAT.

450 650

2297 A 90 bottle wooden wine rack, heavy timber 

construction, free standing with wooden feet 

(drilled hole in top for wall bracket). Buyer 

collects. No VAT.

150 200

2298 A 90 bottle wooden wine rack, heavy timber 

construction, free standing with wooden feet 

(drilled hole in top for wall bracket). Buyer 

collects. No VAT.

150 200

2299 A 90 bottle wooden wine rack, heavy timber 

construction, free standing with wooden feet 

(with metal wall bracket). Buyer collects. No VAT.

150 200

2300 A 90 bottle wooden wine rack, heavy timber 

construction, free standing with wooden feet 

(with metal wall bracket). Buyer collects. No VAT.

150 200


